

开展优化政府采购营商环境暨数据汇聚平台培训

咸安加快推进政府采购“一网通办”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 成濛 朱凯)11月22日上午,咸安区召开优化政府采购营商环境暨数据汇聚平台培训会。来自全区各主管预算单位政府采购专员、采购代理机构代表共计100余人参加了培训。

据悉,湖北省政府采购数据汇聚平台是省财政部门针对目前政府采购活动中存在的信息孤岛、数字化程度低、远程化交易不彻底、主体数据不互通、交易数据不互通等问题,建设的“一网通办三

通”平台。即通过数据汇聚平台,实现政府采购全省“一张网”,政府采购数字化、全流程远程化,统一建设采购人库、代理机构库、供应商库,向交易系统提供统一主体认证,实现主体数据互通、CA互通、交易数据互通。从而打破地方壁垒,形成政府采购的统一大市场。

此次培训采取视频会议方式,由咸宁市财政局组织,重点由成都布络软件公司对湖北省政府采购数据汇聚平台相关操作进行培训,分别就采购

人、政府采购代理机构使用政府采购数据汇聚平台进行了讲解,详细介绍了采购计划推送、委托协议签订、采购项目下发、采购文件确认、成交结果确认、合同签订、合同备案等实际工作流程。

目前,全市6个县区列入全省政府采购数据汇聚平台首批对接名单。根据省财政厅要求,从即日起,数据汇聚平台正式投入使用,各采购人委托社会代理机构的分散采购项目即日起要从汇聚平台推送公告,2024年

1月1日起采购人、代理机构、供应商使用一个平台、一个账号、一个CA就能实现全省政府采购业务一网通办。

通过此次培训,使全区各预算单位、采购代理机构更加了解湖北省政府采购数据汇聚平台的使用操作,为政府采购系统改革打下坚实基础。“在下一步工作中,我区将按照省、市财政部门要求,加强数据汇聚平台使用管理培训,并依托数据汇聚平台开展政府采购活动,确保政府采购系统改革稳步推进。”该区一位负责人表示。

谱写“诗与远方” 开展“共同缔造”

咸宁天立路桥有限公司实施国土整治结硕果

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李学杰 余娟)一行“金光闪闪”的稻谷,伴随着收割机前行成排倒下;一棵棵绿油油的油菜苗,在农户的“呵护”下,屹立于黑色泥土中;一条条新建道路,在压路机的碾压下,宽敞平展,焕然一新……11月21日,记者走进2020年度咸安区向阳湖奶牛良种场全域国土综合整治项目现场,看到了咸宁天立路桥有限公司承担该项目的整治任务和“美好环境与幸福生活共同缔造”有机结合已经结出了“丰硕成果”,呈现眼前的是一幅幅“诗与远方”的美景。

据悉,该项目是湖北省省级试点项

目,于2022年3月正式启动建设,项目总投资6亿元,整治实施面积约3.78万亩,咸宁天立路桥有限公司承接了12000亩的整治任务,分两期进行,一期投入1.83亿元;二期投入2.12亿元,主要有农用地综合整治、建设用地综合整治和生态保护修复及环境整治等工程。

整治时,该公司日投入人力400多人次,投入机械300多台次。经过一年多的努力奋斗。目前,该公司承担的国土整治项目先后竣工。其中,整治建设水稻面积8200亩已种上水稻,金黄的稻谷喜获丰收,亩产均达到800至1000斤。其余面积为路、沟、

渠,目前,条条道路已建设拓宽刷黑,行人、车辆、机械畅通无阻;条条沟渠清理通畅,清澈的水源哗啦啦地流入稻田、菜地,“抚育”着庄稼茁壮成长,处处呈现出庄稼丰收、道路平展、沟渠通畅,人与自然和谐的美丽景象。

“该项目我公司承担的任务基本完成,并已见成效,但还有一些收尾工作。为此,我们将一如既往地继续推进项目彻底完成,为咸安区实施奶牛场全域国土综合整治项目蝶变成现代农业科技示范区贡献出天立路桥人的智慧和力量!”当天,该公司项目经理、路基分公司经理苏政信心满满地这样表示。

咸安财政局 加强政府采购监督

本报讯(通讯员 成濛 朱凯)为加强政府采购监督管理,强化预算单位政府采购主体责任。近日,咸安区财政局组建专班在预算单位自查基础上,按照“双随机、一公开”要求,先后对区内8家预算单位2022年以来的政府采购情况进行了专项监督检查。

此次专项检查的重点是政府采购预算执行情况;政府采购政策功能执行情况;政府采购内部管理制度建立和落实情况;政府采购合同签订、备案情况;履约验收、支付情况;受理质疑的处理情况;政府采购台账及采购文件管理情况等。

从对8家预算单位监督检查情况看,预算单位对政府采购的重视程度不断提高,执行政府采购法律法规意识逐步增强,政府采购质量日趋提升,但是仍存在政府采购的预算编制前瞻性需加强,政府采购项目验收程序需完善,政府采购台账资料需健全等问题。

在下一步工作中,该局将针对监督检查发现的问题,督促相关单位迅速进行整改,进一步加大政府采购法律法规宣传力度,加强对预算单位政府采购的业务培训,强化政府采购日常监管,不断规范预算单位政府采购行为,优化政府采购营商环境。

横沟桥镇 开展消防安全检查

本报讯(通讯员 杨虎)为全面普及消防安全知识,切实增强辖区居民的消防安全意识。11月21日,咸安区横沟桥镇应急办联合综治办、社区,开展消防安全检查,织牢消防安全“防护网”。

在街心公园、沿街门店开展消防安全知识宣传活动。活动中,该镇现场发放《致“九小场所”业主的一封信》,向居民群众现场详细讲解防火灭火常识、家庭及门店常见火灾扑救方法、如何在烟火中逃生自救、如何正确拨打119电话报警、如何开展隐患排查、如何进行火灾隐患排查、如何进行初期火灾扑救等消防常识。

同时,该镇消防宣传人员还深入沿街商铺门店,采取“查+宣”相结合的方式,对各商户开展安全隐患排查,并运用通俗易懂的言语详细讲解了日常用火、用电、用气安全注意事项、灭火器的正确使用方法及火场自救逃生等消防知识。

培训充电强素质 收心归位再启航

中天养护公司28名“归队”员工进课堂

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 周伟 黄佳)11月22日,风和日丽,天气宜人。咸宁中天养护工程有限公司28名“归队”员工高高兴兴走进培训课堂,“充电”蓄能,扬帆启航。咸安经发集团党委副书记王燕,党委委员、纪检书记张丽娟及相关部门负责人参加了培训开班仪式。

据悉,近年来,随着咸安区国企改革推进,该公司已整体划拨至咸安区经发集团管理,与咸安区交通运输局脱钩,但存在人员混编混岗现象,制约了公司健康发展。因此,为进一步理顺工作机制,巩固国企改革成果,保障职工合法权益。经咸安区政府批准,凡由该公司管理的企业身份职工和区公路管理局、区交通运输综合执法大队现有的企业身份员工,经本人申请后,由该公司优先聘用。经过一系列筛选、审核,最终有28名企业身

份员工“归队”,进入该公司工作。

为了让“归队”员工尽快转变思想观念和熟悉公司制度,快速调整心态,进入工作状态,进一步提高全体员工整体素质,增强凝聚力和执行力。该公司决定在咸安区文体中心剧场三楼人大会议大厅举行为期3天培训(2023年11月22日至2023年11月24日)。

此次培训,该公司邀请到了湖北科技学院高丽教授、咸安经发集团人力资源部人员、纪检监察专员办公室人员和咸安消防大队消防员,就《公司章程 薪酬管理制度》《严守职业底线 坚持廉洁从业》《职业风采 善礼者胜》等方面的内容进行了深入浅出的细致讲解,旁征博引的事例分析,不时报以热烈掌声,课堂氛围浓厚。

通过培训学习,参训学员深受启发教育,一致认为,此次培训是为大家



“量身定制”的个性化的教学方案,学习内容丰富、课程紧凑、重点突出、实用性强,工作中能随学随用。

该公司董事长胡德寿表示,热情欢迎“归队”员工,希望通过此次培训,能进一步提高全公司员工的思想素质、业务能力,真正打造一支纪律严明、作风过硬、业务精湛的优秀团队,为咸安经发集团高质量发展贡献中天养护人的智慧和力量。

商家承诺诚信经营 全民共享放心消费

咸安开展主题活动推进市场监管上台阶

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 章和开)11月24日,咸安区在万达广场开展“商家承诺诚信经营 全民共享放心消费”市场主体信用承诺主题活动,推进市场监管工作上台阶。

据悉,当天上午在活动现场,该区监督管理局工作人员倡导各类市场主体践行“信用让消费更放心”的理念,服务大众、提升品牌,促使消费顺应市场多元化趋势。

万达广场永辉超市相关负责人宣读了诚信经营承诺书;100余家经营户代表在承诺板上签名,作出“诚实守信、守法经营;规范合同、公平交易;化解纠纷、及时公正;合理定价、明码标价;保证质量、消费安全;规范服务、强化管理”等公开承诺。同时,通过设置宣传展板,发放宣传资料等方式,向群众宣传产品质量、食品、药品、特种设备、消费维权等方面的知识,接受群众

现场咨询。并且该区市场监管局组织工作人员,对万达广场的果蔬、肉禽等进行计量监测,营造诚信经营、放心消费的市场环境。

“在下一步工作中,我区将继续着力推动社会信用体系建设,持续开展市场主体信用承诺活动,加强信用建设宣传,引导市场主体树立诚信经营意识,打造诚实守信的营商环境。”最后,该区一位负责人表示。